

DUMPS ARENA

Riverbed Certified Solutions Associate - Application Performance Management

Riverbed 401-01

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 60

Buy Premium PDF

<https://dumpsarena.com>

sales@dumpsarena.com

dumpsarena.com

QUESTION NO: 1

In SteelCentral Portal permissions can be assigned to:

- A. Groups
- B. Roles
- C. Users
- D. All of the above

ANSWER: D

Explanation:

Reference: <https://www.riverbed.com/document/fpo/legal/steelcentral-appinternals-saas-gdprdocumentation.pdf>

QUESTION NO: 2

Application definitions include these two categories. (Choose two)

- A. Non-standard
- B. Irregular
- C. Server
- D. Web

ANSWER: C D**QUESTION NO: 3**

These views are available in AppResponse. (Choose two)

- A. Return on Investment Calculator
- B. Geographical Heat Map
- C. Response Time Composition Chart
- D. Data Exchange Chart

ANSWER: B C

Explanation:

Reference: <https://www.riverbed.com/document/fpo/Products/>

SteelCentral/2066_SteelCentral_Appresponse11_DS_101316AS1.pdf

QUESTION NO: 4

To monitor and do triage for applications running on a network using network packet data, you would use:

- A. AppInternals
- B. NetSensor
- C. NetProfiler
- D. AppResponse

ANSWER: D

QUESTION NO: 5

In AppInternals, by default, the table under the Transaction Types tab displays the total number of transactions of the defined transaction type: (Choose two)



Transaction type	Server Response Time	Transactions	Page Load Time	Page Load Count	Violation Percentage	Exceptions
All transaction types	3.955s	1,202,712	3.373s	982,380	22.40%	43,824
Home	2.825s	413,424	3.079s	411,689	40.13%	0
Portfolio	10.695s	324,476	11.564s	159,683	28.57%	43,300
Orders	0.372s	310,426	0.504s	310,403	3.42%	0
Login	0.023s	104,447	0.690s	51,604	0.04%	0
Logout	0.003s	47,011	0.125s	46,597	0.01%	0
Analysis	0.389s	1,572	0.729s	1,048	0.00%	524
Stock Trade	0.379s	1,354	0.529s	1,354	4.06%	0
Securities	0.000s	2	0.148s	2	0.00%	0

- A. Within the selected time period
- B. Since logging in to AppInternals (live aggregates)
- C. Since the transaction type was defined
- D. Since the application started

ANSWER: A B

QUESTION NO: 6

In SteelCentral Portal, default dashboards have these features. (Choose two)

- A. Created with the Application Model Builder
- B. Created with the Dashboard Wizard
- C. Automatically created after connecting one of the data sources
- D. Automatically shared

ANSWER: A B

QUESTION NO: 7

In AppResponse, this type of information is displayed on the Response Time Composition Chart:

- A. Composite response time for a network interface
- B. The amount of threads running for a given transaction
- C. Server response time composition
- D. Details of the response time components for the selected IP, business group, or application

ANSWER: C

Explanation:

Reference: [https://www.riverbed.com/document/fpo/Products/](https://www.riverbed.com/document/fpo/Products/SteelCentral/3637_SteelCentral_Appresponse11_DS_070717AS.pdf)

SteelCentral/3637_SteelCentral_Appresponse11_DS_070717AS.pdf (p.4)

QUESTION NO: 8

The number of agents that the ApplInternals analysis server can manage depends on these factors. (Choose two)

- A. The Operating System which is running
- B. Whether or not the application is running in a virtualized environment
- C. The complexity of the transactions in terms of the number of tiers or calls
- D. End-user-experience monitoring has been enabled

ANSWER: C D

Explanation:

Reference: <http://doc.steelcentral.net/help/Release%20Information/Release%20Information.pdf> (p.8)

QUESTION NO: 9

Single clicking on a server depicted in the AppInternals Application Map will cause the following:



- A. The server screen opens and displays data
- B. The names of AppDomains or Java instances running on that server appear.
- C. Data displayed in cards is filtered.
- D. Extra data appears in a pop up.

ANSWER: A

QUESTION NO: 10

Installation of AppInternals agent software in a Windows environment requires access rights associated with:

- A. Windows user

- B.** Windows administrator
- C.** VMware ESXi
- D.** AppInternals console

ANSWER: B

Explanation:

Reference: <https://support.riverbed.com/bin/support/static/4ssb9o87q6dv6c436qs8b5rfqq/html/l6cdgv2q8tkeeab3ed7g4ntpu/Panorama/Installation/Installation.pdf>